

Quality Heating Borden warmer





Veiligheidswaarschuwingen

Symbol	Betekenis
	Waarschuwing! Dit symbool duidt op een gevaar met een gemiddeld risiconiveau dat, als het niet wordt vermeden, kan het leiden tot ernstige verwondingen of overlijden.
	Waarschuwing voor elektrische spanning! Dit symbool duidt op een gevaar met een gemiddeld risiconiveau dat, als het niet wordt vermeden, kan het leiden tot ernstige verwondingen of overlijden, door gevolg van elektrische spanning.
	Verboden om voorwerpen op te leggen! Dit symbool op het apparaat geeft aan dat het verboden is om voorwerpen (zoals handdoeken, kleding enz.) boven of direct voor het apparaat op te hangen, leggen etc. Om oververhitting en brandgevaar te voorkomen, mag het apparaat niet worden afgedekt. Ook mag deze sticker niet verwijderd worden van het apparaat.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar de handleiding altijd in de directe omgeving van het apparaat of de plaats van gebruik! Lees alle veiligheids waarschuwingen en alle instructies zorgvuldig door. Het niet opvolgen van de waarschuwingen en instructies kan leiden tot elektrische schokken, brand en/of ernstig letsel. Bewaar alle waarschuwingen en instructies voor toekomstig gebruik. Door het niet opvolgen of niet juist opvolgen van de handleiding, kan de garantie komen te vervallen.



Let op, waarschuwingen!

- Controleer welke serie u heeft gekocht en installeer volgens de tips in het installatiegedeelte! Let op, mocht u deze niet opvolgen vervalt de garantie op uw product.
- Verwijder voor gebruik de beschermfolie (aan de voorzijde) indien aanwezig.
- Zorg ervoor dat de gebruiksspanning tussen 220-240V, 50Hz ligt en dat de voeding strikt in overeenstemming is met IEC.
- Gebruik het apparaat niet in explosiegevaarlijke ruimtes.
- Gebruik het apparaat niet in een agressieve atmosfeer.
- Zet/plaats het apparaat rechtop en zorg ervoor dat deze stabiel staat of hangt.
- Laat het apparaat na een reiniging drogen. Gebruik het apparaat niet als het nat is.
- Gebruik het apparaat niet met natte of vochtige handen.
- Stel het apparaat niet bloot aan direct spuitend water.
- Steek nooit voorwerpen of ledematen in het apparaat.
- Bedek of vervoer het apparaat niet tijdens gebruik.
- Ga niet op het apparaat zitten, staan of leunen.
- Dit apparaat is geen speelgoed! Uit de buurt houden van kinderen en dieren en mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis.
- Laat het apparaat tijdens gebruik niet onbeheerd achter.
- Controleer accessoires en aansluitdelen voor elk gebruik van het apparaat op mogelijke beschadigingen. Gebruik het apparaat nooit als het defecten onderdelen heeft.
- Zorg ervoor dat alle elektrische kabels buiten het apparaat beschermd zijn tegen beschadiging (bijv. veroorzaakt door dieren). Gebruik het apparaat nooit als elektrische kabels of de stroomaansluiting beschadigd zijn!
- De elektrische aansluiting moet overeenkomen met de specificaties in het hoofdstuk technische gegevens.
- Steek de netstekker in een goed beveiligd stopcontact, mocht dit een vochtige ruimte betreffen dient deze geaard te zijn.

- Houd rekening met het opgenomen vermogen van het apparaat, de kabellengte en het beoogde gebruik bij het kiezen van verlengsnoeren voor het netsnoer. Rol verlengkabels volledig af. Om elektrische overbelasting te vermijden.
- Haal voor onderhouds-, verzorgings- of reparatiewerkzaamheden aan het apparaat de stekker uit het stopcontact. Houd daarbij de stekker vast en stop deze pas weer in het stopcontact als bovenstaand is uitgevoerd.
- Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact wanneer het apparaat niet in gebruik is.
- Gebruik het apparaat nooit bij beschadigingen aan de stekker of het netsnoer. Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, elektriciën of een vergelijkbare gekwalificeerde personen om gevaar te vermijden.
- Defecte stroomkabels vormen een ernstig gezondheidsrisico.
- Neem bij de installatie van het apparaat de minimale afstanden tot muren en andere objecten in acht, evenals de in het hoofdstuk technische gegevens vermelde opslag- en gebruiksvoorwaarden.
- Boor nooit in het verwarmingstoestel.
- Gebruik het apparaat niet in de onmiddellijke nabijheid van gordijnen.
- Plaats het apparaat niet in een brandbare omgeving.
- Raak het oppervlak van het apparaat niet aan terwijl het apparaat nog in werking is.
- Laat het apparaat volledig afkoelen voor transport, onderhoud en dergelijke werkzaamheden.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douchbakken, zwembaden of andere waterreservoirs. Kijk vooraf goed naar de IP waarde van dit product, aan de hand hiervan kunt u de plaatsing in de juiste zone bepalen.
- Het product moet zo worden geplaatst dat de schakelaar(s) en controller(s) niet kunnen worden aangeraakt door mensen in een badkuip, douche en/of zwembad.
- Gebruik het apparaat niet als het stopcontact, de kabel of de stop overbelast is.



Technische specificaties

Model	Borden warmer
Aansluiting	Netstroom 230V
Afmeting in cm	ca. 135 x 27 x 2
Gewicht in kg	1 kg
Vermogen	200W
IP waarde	n.v.t.
EAN	8721184315224
Garantie	2 jaar
Merk	Quality Heating
Aansluitsnoer	Vast netsnoer met stekker
Materiaal	Katoen

Inhoud verpakking:

- Bordenwarmer
- Handleiding



Veiligheidsinstructies

- Gebruik het product alleen waarvoor het bedoeld is.
- Gebruik geen accessoires die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.
- Laat het product niet onbeheerd aanstaan tijdens gebruik. Laat het volledig afkoelen vóór het opbergen.
- Dompel het product of het snoer niet onder in vloeistoffen. Houd het product nooit onder stromend water.
- Zorg dat de netspanning overeenkomt met de vermelding op het product.
- Alleen door de stekker uit het stopcontact te halen, schakelt u het apparaat volledig uit.
- Zorg dat het snoer geen hete oppervlakken raakt of over randen hangt.
- Houd het uit de buurt van open vuur of sprays.
- Trek altijd aan de stekker, niet aan het snoer.
- Trek de stekker uit het stopcontact bij schade of vóór reiniging.
- Gebruik het product niet als het snoer of de stekker beschadigd is. Laat dit vervangen door een erkend monteur.
- Sluit het product niet aan op een externe schakelaar of timer.
- Alleen geschikt voor droge binnenruimtes.
- Alleen voor huishoudelijk gebruik.
- Personen met pacemakers moeten vóór gebruik een arts raadplegen.



Afbeelding betekenis



Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar.



Niet gebruiken als het gevouwen of gekreukt is.



Geen spelden in het kussen steken.



Kan met de hand gewassen worden.



Niet in de droger



Niet chemisch reinigen.



Niet bleken.



Niet strijken

PRODUCTOVERZICHT



1. Afneembare, wasbare hoes van katoen/polyester.
2. 5 vakken (elke vouw houdt tot 4 borden) — geschikt voor het verwarmen van maximaal 20 borden in ongeveer 20 minuten



Onderhoud en reiniging

- Laat het product volledig afkoelen en haal de stekker uit het stopcontact vóór reiniging.
- Koppel de bedieningsunit los door de aansluitkabel uit het kussen te trekken.
- Reinig het warmtekussen (zonder de bedieningsunit) volgens de symbolen op het waslabel.
- Niet in de droger, chemisch reinigen, uitwringen, persen of strijken.
- Gebruik het warmtekussen pas weer als het volledig droog is.

Hoes

- Verwijder de hoes van het warmtekussen.
- Reinig de afneembare hoes chemisch of volgens de instructies op het label.

Verwijdering

- Dit product mag niet met het huisvuil worden weggegooid.
- Alle elektrische apparaten moeten worden ingeleverd bij een gemeentelijk of commercieel inzamelpunt voor verantwoorde verwerking.
- Vraag uw gemeente of verkoper om informatie over correcte afvalverwerking.



Afvalverwerking



Dit product mag niet samen met het huisvuil worden weggegooid. Alle gebruikers zijn verplicht alle elektrische of elektronische apparaten, ongeacht of ze giftige stoffen bevatten, in te leveren bij een gemeentelijk of commercieel inzamelpunt, zodat ze op een milieuvriendelijke manier kunnen worden afgevoerd. Raadpleeg uw gemeentelijke overheid of uw dealer voor informatie over afvalverwerking.

Quality Heating Plates warmer





Safety Warnings

Symbol	Meaning
	Warning! This symbol indicates a medium-level hazard that, if not avoided, can lead to serious injury or death.
	Warning of Electric Shock! This symbol indicates a medium-level hazard that, if not avoided, can lead to serious injury or death due to electric shock.
	Do Not Place Items On! This symbol on the device, indicates that it is forbidden to place items (such as towels, clothing, etc.) above or directly on the device. To avoid overheating and fire hazards, the device must not be covered. Also, this sticker must not be removed from the device.

Read this manual carefully before using the appliance. Always keep the manual in the immediate vicinity of the appliance or the place of use! Carefully read all safety warnings and instructions. Failure to follow the warnings and instructions can lead to electric shocks, fire, and/or serious injury. Keep all warnings and instructions for future use. Failure to follow or incorrect following of the manual may void the warranty.



Warnings!

- Check which series you have purchased and install according to the tips in the installation section! Please note, if you do not follow this, the warranty on your product will expire.
- Remove the protective film (on the front) if present before use.
- Make sure that the operating voltage is between 220-240V, 50Hz, and that the power supply is strictly in accordance with IEC.
- Do not use the device in potentially explosive areas.
- Do not use the device in an aggressive atmosphere.
- Place/place the device upright and make sure it is stable or hanging.
- Allow the appliance to dry after cleaning. Do not use the device when it is wet.
- Do not use the device with wet or damp hands.
- Do not expose the device to direct spraying water.
- Never insert objects or limbs into the appliance.
- Do not cover or transport the device during use.
- Do not sit, stand, or lean on the device.
- This device is not a toy! Keep away from children and animals and people with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge.
- Do not leave the appliance unattended during use.
- Check accessories and connection parts for possible damage before each use of the device. Never use the appliance if it has defective parts.
- Make sure that all electrical cables outside the device are protected from damage (e.g. caused by animals). Never use the appliance if electrical cables or the power connection are damaged!
- The electrical connection must comply with the specifications in the technical data section.
- Plug the mains plug into a well-protected socket, if this is a damp room, it must be earthed.

- Consider the power input of the device, the cable length, and the intended use when choosing extension cords for the power cord. Unwind extension cables completely. To avoid electrical overload.
- Before maintenance, care or repair work on the appliance, unplug the power cord. Hold the plug and only plug it back into the socket when the above has been done.
- Switch off and unplug the appliance when not in use.
- Never use the appliance if the plug or the power cord is damaged. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, electrician, or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Defective power cables pose a serious health risk.
- When installing the device, observe the minimum distances to walls and other objects as well as the storage and conditions of use specified in the technical data section.
- Never drill into the heater.
- Do not use the appliance in the immediate vicinity of curtains.
- Do not place the device in a flammable environment.
- Do not touch the surface of the appliance while the appliance is still operating.
- Allow the appliance to cool down completely before transport, maintenance and similar work.
- Do not use the device near bathtubs, shower trays, swimming pools, or other water tanks. Look carefully at the IP value of this product in advance, based on this you can determine the placement in the right zone.
- The product should be positioned so that the switch(es) and controller(s) cannot be touched by people in a bathtub, shower, and/or swimming pool.
- Do not use the device if the wall outlet, cable, or plug is overloaded.



Technical specifications

Model	Borden warmer
Junction	Mains power 230V
Dimensions in cm	approx. 135 x 27 x 2
Weight in kg	1 kg
Ability	200W
IP value	N/a.
EAN	8721184315224
Guarantee	2 years
Brand	Quality Heating
Cord	Fixed power cord with plug
Material	Cotton

Package contents:

- Bordenwarmer
- Manual



Safety Instructions

- Use the product only for its intended purpose.
- Do not use accessories that are not approved by the manufacturer.
- Do not leave the product unattended during use. Allow it to cool completely before storing.
- Do not immerse the product or cord in liquids. Never hold the product under running water.
- Make sure that the mains voltage corresponds to the statement on the product.
- Only by unplugging the appliance will you switch off the appliance completely.
- Do not allow the cord to touch hot surfaces or hang over edges.
- Keep it away from open flames or sprays.
- Always pull on the plug, not on the cord.
- Unplug the power cord in the event of damage or before cleaning.
- Do not use the product if the cord or plug is damaged. Have this replaced by a licensed technician.
- Do not connect the product to an external switch or timer.
- Only suitable for dry indoor spaces.
- For domestic use only.
- Individuals with pacemakers should consult a physician before use.



Image meaning



Not suitable for children under 3 years old.



Do not use if it is folded or wrinkled.



Don't stick pins in the pillow.



Can be washed by hand.



Do not tumble dry



Do not dry clean.



Do not bleach.



Do not iron

PRODUCT OVERVIEW



1. Removable, washable cotton/polyester cover.
2. 5 compartments (each fold holds up to 4 plates) — suitable for heating up to 20 plates in about 20 minutes



Maintenance and cleaning

- Allow the product to cool completely and unplug the power cord before cleaning.
- Disconnect the control unit by pulling the connecting cable out of the pad.
- Clean the heating pad (without the control unit) according to the symbols on the care label.
- Do not tumble dry, dry clean, wring out, press or iron.
- Do not use the heating pad again until it is completely dry.

Cover

- Remove the cover from the heat pad.
- Clean the removable cover chemically or according to the instructions on the label.

Removal

- This product should not be disposed of with household waste.
- All electrical appliances must be handed over to a municipal or commercial collection point for responsible disposal.
- Ask your local authority or retailer for information on proper waste disposal.



Waste management



This product should not be disposed of together with household waste. All users are obliged to hand over all electrical or electronic devices, whether or not they contain toxic substances, to a municipal or commercial collection point so that they can be disposed of in an environmentally friendly manner. Consult your local authority or your dealer for information on waste disposal.



Quality Heating

Quality Heating Tellerwärmer





Sicherheitshinweise

Symbol	Bedeutung
	Warnung! Dieses Symbol weist auf eine Gefahr mit mittlerem Risikoniveau hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann.
	Warnung vor elektrischer Spannung! Dieses Symbol weist auf eine Gefahr mit mittlerem Risikoniveau hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann, aufgrund elektrischer Spannung.
	Verboten, auf das Gerät zu legen! Dieses Symbol auf dem Gerät zeigt an, dass es verboten ist, Gegenstände (wie Handlächer, Kleidung usw.) direkt auf das Gerät zu legen oder darüber zu hängen. Um Überhitzung und Brandgefahr zu vermeiden, darf das Gerät nicht abgedeckt werden. Diese Aufkleber darf nicht vom Gerät entfernt werden.

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung immer in unmittelbarer Nähe des Gerätes oder des Einsatzortes auf! Lesen Sie alle Sicherheitswarnungen und anweisungen sorgfältig durch. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu Stromschlägen, Bränden und/oder schweren Verletzungen führen. Bewahren Sie alle Warnhinweise und Anweisungen für die zukünftige Verwendung auf. Bei Nichtbeachtung oder falscher Befolgung des Handbuchs kann die Garantie erlöschen.



Warnungen!

- Überprüfen Sie, welche Serie Sie gekauft haben, und installieren Sie sie gemäß den Tipps im Abschnitt Installation! Bitte beachten Sie, dass die Garantie auf Ihr Produkt erlischt, wenn Sie diese nicht befolgen.
- Entfernen Sie vor Gebrauch die Schutzfolie (auf der Vorderseite), falls vorhanden.
- Stellen Sie sicher, dass die Betriebsspannung zwischen 220 und 240 V, 50 Hz liegt und dass die Stromversorgung streng nach IEC erfolgt.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Bereichen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer aggressiven Atmosphäre.
- Stellen Sie das Gerät aufrecht auf und stellen Sie sicher, dass es stabil oder hängend ist.
- Lassen Sie das Gerät nach der Reinigung trocknen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es nass ist.
- Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen oder feuchten Händen.
- Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sprühwasser aus.
- Führen Sie niemals Gegenstände oder Gliedmaßen in das Gerät ein.
- Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab und transportieren Sie es nicht.
- Sitzen, stehen oder lehnen Sie sich nicht auf das Gerät.
- Dieses Gerät ist kein Spielzeug! Von Kindern und Tieren sowie Menschen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen fernhalten.
- Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt.
- Überprüfen Sie Zubehör und Verbindungsteile vor jedem Gebrauch des Gerätes auf mögliche Beschädigungen. Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn es defekte Teile hat.

- Stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Kabel außerhalb des Gerätes vor Beschädigungen (z. B. durch Tiere) geschützt sind. Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn elektrische Kabel oder der Stromanschluss beschädigt sind!
- Der elektrische Anschluss muss den Angaben im Abschnitt Technische Daten entsprechen.
- Stecken Sie den Netzstecker in eine gut geschützte Steckdose, handelt es sich um einen Feuchtraum, muss er geerdet werden.
- Berücksichtigen Sie bei der Auswahl von Verlängerungskabeln für das Netzkabel die Leistungsaufnahme des Geräts, die Kabellänge und den Verwendungszweck. Wickeln Sie die Verlängerungskabel vollständig ab. Um elektrische Überlastung zu vermeiden.
- Ziehen Sie vor Wartungs-, Pflege- oder Reparaturarbeiten am Gerät das Netzkabel ab. Halten Sie den Stecker fest und stecken Sie ihn erst wieder in die Steckdose, wenn die oben genannten Schritte ausgeführt wurden.
- Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, wenn es nicht verwendet wird.
- Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn der Stecker oder das Netzkabel beschädigt ist. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, Elektriker oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.
- Defekte Stromkabel stellen ein ernsthaftes Gesundheitsrisiko dar.
- Beachten Sie bei der Installation des Gerätes die Mindestabstände zu Wänden und anderen Gegenständen sowie die im Abschnitt Technische Daten angegebenen Lager- und Einsatzbedingungen.
- Bohren Sie niemals in die Heizung.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Vorhängen.
- Stellen Sie das Gerät nicht in einer brennbaren Umgebung auf.
- Berühren Sie die Oberfläche des Geräts nicht, während das Gerät noch in Betrieb ist.

- Lassen Sie das Gerät vor Transport, Wartung und ähnlichen Arbeiten vollständig abkühlen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschwannen, Schwimmbädern oder anderen Wassertanks. Schauen Sie sich den IP-Wert dieses Produkts im Voraus genau an, anhand dessen Sie die Platzierung in der richtigen Zone bestimmen können.
- Das Produkt sollte so positioniert werden, dass die Schalter und Controller nicht von Personen in einer Badewanne, Dusche und/oder einem Schwimmbad berührt werden können.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Steckdose, das Kabel oder der Stecker überlastet ist.



Technische Daten

Modell	Borden wärmer
Knotenpunkt	Netzstrom 230V
Maße in cm	ca. 135 x 27 x 2
Gewicht in kg	ca. 1 kg
Fähigkeit	200W
IP-Wert	N/A.
EAN	8721184315224
Garantie	2 Jahre
Marke	Hochwertige Heizung
Schnur	Festes Netzkabel mit Stecker
Material	Baumwolle

Packungsinhalt:

- Bordenwärmer
- Manuell



Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller freigegeben ist.
- Lassen Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt. Lassen Sie es vor der Lagerung vollständig abkühlen.
- Tauchen Sie das Produkt oder Kabel nicht in Flüssigkeiten. Halten Sie das Produkt niemals unter fließendes Wasser.
- Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung mit der Angabe auf dem Produkt übereinstimmt.
- Erst wenn Sie das Gerät vom Stromnetz trennen, schalten Sie das Gerät vollständig aus.
- Lassen Sie das Kabel keine heißen Oberflächen berühren oder über Kanten hängen.
- Halten Sie es von offenen Flammen oder Sprays fern.
- Ziehen Sie immer am Stecker, nicht am Kabel.
- Ziehen Sie das Netzkabel ab, falls es beschädigt ist oder bevor Sie es reinigen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist. Lassen Sie diese durch einen zugelassenen Techniker ersetzen.
- Schließen Sie das Produkt nicht an einen externen Schalter oder Timer an.
- Nur für trockene Innenräume geeignet.
- Nur für den Hausgebrauch.
- Personen mit Herzschrittmachern sollten vor der Anwendung einen Arzt konsultieren.



Bedeutung des Bildes



Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.



Nicht verwenden, wenn es gefaltet oder zerknittert ist.



Stecke keine Stecknadeln in das Kissen.



Kann mit der Hand gewaschen werden.



Nicht im Trockner trocknen



Nicht chemisch reinigen.



Nicht bleichen.



Nicht bügeln

PRODUKTÜBERSICHT



1. Abnehmbarer, waschbarer Bezug aus Baumwolle/Polyester.
2. 5 Fächer (jede Falte fasst bis zu 4 Platten) — geeignet zum Erhitzen von bis zu 20 Platten in ca. 20 Minuten



Wartung und Reinigung

- Lassen Sie das Produkt vollständig abkühlen und ziehen Sie das Netzkabel ab, bevor Sie es reinigen.
- Trennen Sie das Steuergerät, indem Sie das Verbindungskabel aus dem Pad ziehen.
- Reinigen Sie das Heizkissen (ohne Steuergerät) gemäß den Symbolen auf dem Pflegeetikett.
- Nicht im Trockner trocknen, chemisch reinigen, auswringen, drücken oder bügeln.
- Verwenden Sie das Heizkissen erst wieder, wenn es vollständig getrocknet ist.

Deckel

- Entfernen Sie die Abdeckung vom Heizkissen.
- Reinigen Sie den abnehmbaren Bezug chemisch oder gemäß den Anweisungen auf dem Etikett.

Entfernung

- Dieses Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.
- Alle Elektrogeräte müssen zur verantwortungsvollen Entsorgung an einer kommunalen oder gewerblichen Sammelstelle abgegeben werden.
- Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeinde oder Ihrem Händler nach Informationen zur ordnungsgemäßen Abfallentsorgung.



Abfallwirtschaft



Dieses Produkt darf nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden. Alle Nutzer sind verpflichtet, alle Elektro- oder Elektronikgeräte, unabhängig davon, ob sie giftige Stoffe enthalten oder nicht, einer kommunalen oder gewerblichen Sammelstelle zur umweltgerechten Entsorgung zu übergeben. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder Ihren Händler, um Informationen zur Abfallentsorgung zu erhalten.



Quality Heating

Quality Heating chauffe-plat





Avertissements de sécurité

Symbole	Signification
	Avertissement ! Ce symbole indique un danger de niveau moyen qui, s'il n'est pas évité, peut entraîner des blessures graves ou la mort.
	Avertissement de tension électrique ! Ce symbole indique un danger de niveau moyen qui, s'il n'est pas évité, peut entraîner des blessures graves ou la mort par électrocution.
	Interdiction de poser des objets ! Ce symbole sur l'appareil indique qu'il est interdit de poser des objets (tels que des serviettes, des vêtements, etc.) directement sur l'appareil ou de les y suspendre. Afin d'éviter une surchauffe et un risque d'incendie, l'appareil ne doit pas être couvert. Cette étiquette ne doit pas être retirée de l'appareil.

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser l'appareil. Conservez toujours le manuel à proximité immédiate de l'appareil ou du lieu d'utilisation ! Lisez attentivement tous les avertissements et instructions de sécurité. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des chocs électriques, un incendie et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et instructions pour une utilisation future. Le non-respect ou le suivi incorrect du manuel peut annuler la garantie.



Avertissements!

- Vérifiez quelle série vous avez achetée et installez-la selon les conseils de la section d'installation ! Veuillez noter que si vous ne respectez pas cela, la garantie de votre produit expirera.
- Retirez le film protecteur (à l'avant) s'il est présent avant utilisation.
- Assurez-vous que la tension de fonctionnement est comprise entre 220-240V, 50Hz, et que l'alimentation est strictement conforme à l'IEC.
- N'utilisez pas l'appareil dans des zones potentiellement explosives.
- N'utilisez pas l'appareil dans une atmosphère agressive.
- Placez/placez l'appareil à la verticale et assurez-vous qu'il est stable ou suspendu.
- Laissez l'appareil sécher après le nettoyage. N'utilisez pas l'appareil lorsqu'il est mouillé.
- N'utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées ou damp ménage.
- N'exposez pas l'appareil à de l'eau de pulvérisation directe.
- N'insérez jamais d'objets ou de membres dans l'appareil.
- Ne couvrez pas et ne transportez pas l'appareil pendant l'utilisation.
- Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas debout et ne vous appuyez pas sur l'appareil.
- Cet appareil n'est pas un jouet ! Tenir à l'écart des enfants, des animaux et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant l'utilisation.
- Vérifiez que les accessoires et les pièces de connexion ne sont pas endommagés avant chaque utilisation de l'appareil. N'utilisez jamais l'appareil s'il a des pièces défectueuses.

- Assurez-vous que tous les câbles électriques à l'extérieur de l'appareil sont protégés contre les dommages (par exemple causés par des animaux). N'utilisez jamais l'appareil si les câbles électriques ou la connexion électrique sont endommagés !
- Le raccordement électrique doit être conforme aux spécifications de la section des données techniques.
- Branchez la fiche secteur dans une prise bien protégée, s'il s'agit d'une pièce humide, elle doit être mise à la terre.
- Tenez compte de l'alimentation absorbée de l'appareil, de la longueur du câble et de l'utilisation prévue lorsque vous choisissez des rallonges pour le cordon d'alimentation. Déroulez complètement les rallonges. Pour éviter les surcharges électriques.
- Avant d'effectuer des travaux d'entretien, d'entretien ou de réparation sur l'appareil, débranchez le cordon d'alimentation. Tenez la fiche et ne la rebranchez dans la prise que lorsque ce qui précède a été fait.
- Éteignez et débranchez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.
- N'utilisez jamais l'appareil si la fiche ou le cordon d'alimentation est endommagé. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, l'électricien ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- Les câbles d'alimentation défectueux présentent un risque sérieux pour la santé.
- Lors de l'installation de l'appareil, respectez les distances minimales par rapport aux murs et autres objets ainsi que le stockage et les conditions d'utilisation spécifiés dans la section des données techniques.
- Ne percez jamais dans l'appareil de chauffage.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité immédiate des rideaux.
- Ne placez pas l'appareil dans un environnement inflammable.
- Ne touchez pas la surface de l'appareil pendant que l'appareil fonctionne encore.
- Laissez l'appareil refroidir complètement avant le transport, l'entretien et les travaux similaires.

- N'utilisez pas l'appareil à proximité de baignoires, de receveurs de douche, de piscines ou d'autres réservoirs d'eau. Regardez attentivement la valeur IP de ce produit à l'avance, sur cette base, vous pouvez déterminer le placement dans la bonne zone.
- Le produit doit être positionné de manière à ce que les interrupteurs et les contrôleurs ne puissent pas être touchés par des personnes dans une baignoire, une douche et/ou une piscine.
- N'utilisez pas l'appareil si la prise murale, le câble ou la prise sont surchargés.



Caractéristiques techniques

Modèle	Chaufferette Borden
Jonction	Alimentation secteur 230V
Dimensions en cm	environ 135 x 27 x 2
Poids en kg	1 kg
Capacité	200 W
Valeur IP	N/a.
EAN	8721184315224
Garantie	2 ans
Marque	Chauffage de qualité
Corde	Cordon d'alimentation fixe avec prise
Matériel	Coton

Contenu de l'emballage :

- Bordenwarmer
- Manuelle



Consignes de sécurité

- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller freigegeben ist.
- Lassen Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt. Lassen Sie es vor der Lagerung vollständig abkühlen.
- Tauchen Sie das Produkt oder Kabel nicht in Flüssigkeiten. Halten Sie das Produkt niemals unter fließendes Wasser.
- Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung mit der Angabe auf dem Produkt übereinstimmt.
- Erst wenn Sie das Gerät vom Stromnetz trennen, schalten Sie das Gerät vollständig aus.
- Lassen Sie das Kabel keine heißen Oberflächen berühren oder über Kanten hängen.
- Halten Sie es von offenen Flammen oder Sprays fern.
- Ziehen Sie immer am Stecker, nicht am Kabel.
- Ziehen Sie das Netzkabel ab, falls es beschädigt ist oder bevor Sie es reinigen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist. Lassen Sie diese durch einen zugelassenen Techniker ersetzen.
- Schließen Sie das Produkt nicht an einen externen Schalter oder Timer an.
- Nur für trockene Innenräume geeignet.
- Nur für den Hausgebrauch.
- Personen mit Herzschrittmachern sollten vor der Anwendung einen Arzt konsultieren.



Signification de l'image



Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.



Ne pas utiliser s'il est plié ou froissé.



Ne collez pas d'épingles dans l'oreiller.



Peut être lavé à la main.



Ne pas sécher en machine



Ne pas nettoyer à sec.



Ne pas javelliser.



Ne pas repasser

APERÇU DU PRODUIT



1. Housse amovible et lavable en coton/polyester.
2. 5 compartiments (chaque pli peut contenir jusqu'à 4 assiettes) - adapté pour chauffer jusqu'à 20 assiettes en 20 minutes environ



Entretien et nettoyage

- Laissez le produit refroidir complètement et débranchez le cordon d'alimentation avant de le nettoyer.
- Déconnectez l'unité de commande en tirant sur le câble de connexion hors du socle.
- Nettoyez le coussin chauffant (sans l'unité de commande) selon les symboles figurant sur l'étiquette d'entretien.
- Ne pas sécher au sèche-linge, nettoyer à sec, essorer, presser ou repasser.
- N'utilisez pas à nouveau le coussin chauffant tant qu'il n'est pas complètement sec.

Couvrir

- Retirez le couvercle du coussin chauffant.
- Nettoyez le couvercle amovible chimiquement ou selon les instructions sur l'étiquette.

Enlèvement

- Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères.
- Tous les appareils électriques doivent être remis à un point de collecte municipal ou commercial pour une élimination responsable.
- Demandez à votre autorité locale ou à votre détaillant des informations sur l'élimination appropriée des déchets.



Gestion des déchets



Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Tous les utilisateurs sont tenus de remettre tous les appareils électriques ou électroniques, qu'ils contiennent ou non des substances toxiques, à un point de collecte municipal ou commercial afin qu'ils puissent être éliminés dans le respect de l'environnement. Consultez votre autorité locale ou votre revendeur pour plus d'informations sur l'élimination des déchets.